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1. Domeniul de aplicare 
Acești termeni generali se aplică tranzacțiilor juridice dintre companii, și anume livrarea de mărfuri și, 
în mod analog, prestarea de servicii. Tranzacțiile cu software sunt reglementate cu prioritate de 
reglementările în vigoare așa cum sunt ele definite  de Autoritatea pentru Digitalizarea României. 
 
Termenii și condițiile generale de vânzare și livrare se aplică atât livrărilor care sunt aranjate 
direct de societatea Canberra Packard SRL (CPRO), cât și livrărilor care au fost efectuate prin 
intermediul unuia dintre furnizorii noștri. 
 
Abaterile de la termenii și condițiile menționate la punctul 1 alineatele (1) și (2) de mai sus 
sunt valabile numai dacă sunt acceptate în mod expres în scris de către vânzător. 
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Condițiile divergente ale cumpărătorului ne obligă numai dacă acestea au fost acceptate în mod 
expres de către noi și confirmate în scris. 
 
Aceste condiții generale de livrare și vânzare se aplică, ca acord-cadru, și tuturor tranzacțiilor 
juridice ulterioare dintre părțile contractante. 

 

2. Depunerea de oferte 
Ofertele făcute de vânzător nu sunt obligatorii. Contractul este valabil numai la expedierea unei 
confirmări scrise a comenzii de către noi, ca fiind închisă. 
 
Planurile, schițele, estimările de costuri și alte documente precum dosare, cataloage, mostre, 
prezentări și altele asemenea rămân proprietatea noastră intelectuală. 
 
Toate documentele de licitație și documentația de proiect nu trebuie să fie duplicate și nici 
puse la dispoziția terților fără permisiunea vânzătorului. Acestea pot fi revendicate în orice 
moment și vor fi returnate imediat vânzătorului în cazul în care comanda este plasată altfel. 
 
Cumpărătorul nu are dreptul să rețină sau să compenseze plățile ca urmare a livrării incomplete, 
a cererilor de garanție, a reclamațiilor sau a altor cereri reconvenționale. 

 
3. Încheierea contractului 

Contractul se consideră încheiat la expedierea unei confirmări scrise a comenzii sau a unei livrări 
după primirea unei comenzi. 
Informațiile furnizate în cataloage, dosare etc., precum și orice declarații orale sau scrise sunt 
obligatorii numai dacă vânzătorul face referire expresă la acestea în confirmarea comenzii. 
 
 
Alterările, modificările, amendamentele ulterioare sau orice alte acorduri necesită confirmare scrisă. 
 
În caz de nerespectare a termenilor și condițiilor noastre, în special în caz de întârziere a plății 
de către cumpărător sau în caz de faliment sau de procedură de decontare a cumpărătorului, 
avem dreptul, după discreție: 

● la suspendarea totală sau parțială a executării ordinelor, 
● de a utiliza dreptul de retragere din contract, 
● de a solicita despăgubiri. 

 

 

4. Prețuri 
Prețurile se aplică franco fabrică sau franco depozitele vânzătorului, excluzând ambalajul, 
asigurarea, transportul, încărcarea și taxele de vânzare. Cumpărătorul va fi răspunzător pentru 
toate taxele, impozitele sau alte drepturi percepute în legătură cu livrarea. În cazul în care 
condițiile de livrare includ transportul către o destinație desemnată de cumpărător, costurile de 
transport, precum și costul oricărei asigurări de transport dorite de cumpărător sunt suportate de 
acesta din urmă. Livrarea nu include descărcarea și manipularea ulterioară. Ambalajul va fi 
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preluat numai dacă se convine în mod expres. 
 
Dacă o comandă se abate de la oferta generală, vânzătorul își rezervă dreptul de a modifica 
prețul în consecință. 
 
Prețurile se bazează pe costurile și prețurile de piață relevante la momentul depunerii ofertei sau al 
încheierii contractului de cumpărare. În cazul în care 
costul a crescut până la momentul livrării, vânzătorul are dreptul de a ajusta prețurile în 
consecință. 
 
În executarea comenzilor de reparații, vânzătorul va furniza toate serviciile considerate 
oportune și le va factura cumpărătorului pe baza volumului de muncă și/sau a cheltuielilor 
necesare. Acest lucru se aplică, de asemenea, oricărui serviciu sau serviciilor suplimentare, a căror 
oportunitate devine evidentă numai în timpul executării ordinului de reparație, nefiind necesară 
notificarea specială a cumpărătorului. 
 
Cheltuielile pentru estimarea costurilor de reparații și întreținere sau pentru expertize sunt facturate 
cumpărătorului. 

 

5. Livrare 
Cu excepția cazului în care se convine altfel, livrarea bunurilor este considerată ca fiind vândută EXW 
conform INCOTERMS 2010. 
 
În cazul serviciilor, locul de prestare este cel specificat în confirmarea scrisă a comenzii și locul 
secundar unde serviciul este efectiv prestat de vânzător. Riscul pentru un serviciu sau pentru 
un serviciu parțial convenit este transferat cumpărătorului în momentul prestării acestuia. 
 
Asigurăm expedierile numai la cererea specială a cumpărătorului și a cheltuielilor sale. 
 

 
Perioada acordată pentru livrare începe, în general, la cea mai recentă dintre următoarele date: 

● data confirmării comenzii de către vânzător; 
● data îndeplinirii de către cumpărător a tuturor condițiilor, tehnice, comerciale și de altă 

natură, pentru care este responsabil; 
● data la care vânzătorul primește un depozit sau o garanție care urmează să fie plătită 

înainte de livrarea bunurilor. 
 
Datele de livrare indicate de noi nu sunt obligatorii. Noi, CPRO, și/sau orice furnizor, ne străduim 
întotdeauna să respectăm datele de livrare convenite și să satisfacem dorințele clienților. 
 
Pentru executarea (stabilirea) instalațiilor, cumpărătorul trebuie să obțină licențele necesare care 
sunt eliberate de terți. În cazul în care aceste licențe nu sunt eliberate la timp, termenul de livrare 
se va prelungi în mod corespunzător. 
 
Vânzătorul are dreptul să efectueze livrări parțiale sau suplimentare și să le factureze. Vânzătorul 
poate efectua și factura cumpărătorului livrări parțiale sau anticipate. 
 
În cazul unor circumstanțe imprevizibile sau independente de voința părților, cum ar fi toate 
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cazurile de forță majoră, care împiedică respectarea termenului de livrare convenit, noi, CPRO 
și/sau furnizorul avem dreptul de a prelungi termenele de livrare în mod corespunzător, în orice 
caz, pe durata acestor circumstanțe sau de a rezilia contractul de vânzare în totalitate sau parțial. 
Astfel de circumstanțe includ, în special, conflictele armate, intervențiile și interdicțiile oficiale, 
întârzierile de transport și vamale eliberare, daune de transport, lipsa energiei și a materiilor 
prime, conflicte industriale, carantină, pandemie, război, război civil, perturbări operaționale și 
alte perturbări ale producției, precum și eșecul unui furnizor important care este dificil de înlocuit. 
Cererile de despăgubire sunt excluse în astfel de cazuri. Aceste circumstanțe menționate anterior 
dau, de asemenea, dreptul la prelungirea termenului de livrare și/sau la renunțarea totală sau 
parțială la contractul de vânzare, indiferent dacă afectează vânzătorul sau subcontractantul 
(subcontractanții) acestuia. 
În cazul în care părțile contractante au convenit asupra unei penalități contractuale pentru întârzierea 
livrării în momentul încheierii contractului, aceasta se execută după cum urmează, iar eventualele 
abateri referitoare la elemente individuale nu afectează restul dispozițiilor: 
O întârziere demonstrabilă în executare cauzată exclusiv din vina vânzătorului dă dreptul 
cumpărătorului la o penalitate contractuală de maximum 0,5% pentru fiecare săptămână 
încheiată aplicată părții întârziate, în total, cu toate acestea, maximum 5% din valoarea părții 
care nu a fost livrată la timp și care nu poate fi utilizată din cauza livrării cu întârziere a părții 
substanțiale, dar numai dacă cumpărătorul suferă un prejudiciu de această valoare. Sunt 
excluse alte pretenții din titlul întârzierii. 
 
În cazul în care s-a convenit asupra acceptării, se consideră că bunurile au fost pe deplin acceptate 
cel târziu în momentul în care acestea sunt utilizate în cursul activității comerciale. 
Vânzătorul are dreptul de a utiliza subcontractanți pentru toate livrările și componentele 
serviciilor. 

 

6. Dreptul de proprietate 
Marfa rămâne proprietatea noastră până la plata integrală a prețului de achiziție și a tuturor costurilor 
și cheltuielilor. Aceasta înseamnă că fiecare vânzare de produse ale furnizorului face obiectul 
rezervei de proprietate până la plata integrală a bunurilor facturate. 
Până la plata integrală a bunului de către cumpărător, care este disponibil pentru acesta sub 
formă de împrumut, cumpărătorul nu are dreptul să vândă, să gajeze sau să cedeze drept 
garanție bunul. 
 
În cazul în care cumpărătorul nu își îndeplinește în mod corespunzător obligațiile care decurg 
din contract, vânzătorul are dreptul în orice moment să își revendice bunurile pe cheltuiala 
cumpărătorului, pe care cumpărătorul se angajează să le predea. 
 
Vânzările de produse fără drept de proprietate corespund excepției și sunt valabile numai în 
cazul permisiunii explicite și scrise a furnizorului. În cazul special al vânzărilor cu 
permisiunea furnizorului, cerințele privind eliminarea bunurilor rezervate se aplică de acum 
înainte, astfel cum au fost atribuite furnizorului. Cumpărătorul este obligat să asigure bunurile 
marfă împotriva incendiului și furtului. În cazul producerii unui accident, acesta trebuie să 
cedeze furnizorului creanțele sale față de asigurare. În cazul unei executări sau al oricărei alte 
afectări a dreptului de retenție, cumpărătorul trebuie să informeze imediat furnizorul. 
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7. Ambalare 

Bunurile sunt ambalate în mod obișnuit, cu excepția cazului în care au fost încheiate acorduri 
speciale pe cheltuiala cumpărătorului. 

 

8.  Transferul de risc, locul de executare și 
clauza de jurisdicție 

Utilizarea și riscul se transferă cumpărătorului la momentul plecării mărfurilor din fabrică sau franco 
depozit, cu excepția cazului în care contractul prevede altfel și ambele părți contractante convin 
asupra  de livrare convenite. Acest lucru se aplică și în cazul în care livrarea face parte dintr-un 
ansamblu. Riscul serviciilor sau al oricărei părți a acestora care poate fi convenită este transferat 
cumpărătorului în momentul în care serviciile au fost prestate. 
 
Locul de executare pentru toate obligațiile și pentru toate serviciile și considerațiile noastre este 
domiciliul întreprinderii (Canberra Packard SRL, Str. Clejani nr. 18, Sector 5 București, cod 
poștal 051036), cu excepția cazului în care ambele părți contractante îl modifică în scris. 
 
Aria exclusivă de jurisdicție este București. Pentru soluționarea tuturor litigiilor care decurg din 
contract, inclusiv a litigiilor privind existența sau inexistența acestuia, instanța competentă de la 
sediul social al societății noastre este cea competentă la nivel local în București, sector 5. Cu toate 
acestea, avem dreptul de a acționa în instanță și la locul general de jurisdicție al partenerului 
contractual. 
 
Pentru livrările și celelalte servicii care sunt efectuate și calculate de furnizor direct către client, locul 
de executare este domiciliul furnizorului. 

 

9. Legislație 
În principiu, dreptul material român servește drept bază pentru afacerile naționale și internaționale, 
pentru încheierea standardelor de referință. 
 
Contractul este supus legislației române. București este locul convenit de jurisdicție pentru 
clienții cu sediul în Uniunea Europeană sau într-un stat AELS. Toate litigiile care decurg din sau în 
legătură cu contracte încheiate cu clienți cu sediul în afara Uniunii Europene sau a unui stat 
AELS vor fi soluționate definitiv prin regulile de arbitraj ale Camerei Internaționale de Comerț de 
către unul sau mai mulți arbitri numiți în conformitate cu aceste reglementări. Locul arbitrajului 
este București. Cu toate acestea, în ambele cazuri, contractantul își rezervă dreptul de a-și judeca 
pretențiile la locul de jurisdicție obișnuit al clientului. 
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10. Competența jurisdicțională abitrală 

Toate litigiile care decurg din sau în legătură cu prezentul contract sunt soluționate definitiv în 
conformitate cu normele de arbitraj ale Camerei Internaționale de Comerț de către unul sau 
mai mulți arbitri numiți în conformitate cu normele menționate. Dispozițiile privind arbitrul de 
urgență nu se aplică. 

Toate litigiile care decurg din prezentul contract sunt soluționate definitiv de către tribunalul 
arbitral permanent al Camerei de Comerț din București de către un arbitru sau o comisie de 
arbitraj în conformitate cu normele de arbitraj aplicabile acestora. 
 
Toate litigiile care decurg din prezentul contract sau care se referă la încălcarea, anularea 
sau dezintegrarea acestuia vor fi soluționate definitiv în conformitate cu Regulamentul de arbitraj și 
conciliere al Curții de Arbitraj Comercial Internațional din București (BIAC) de către unul sau mai 
mulți arbitri numiți în conformitate cu prezentul regulament. 
Posibile completări la acordurile de arbitraj: 

● numărul de arbitri va __(unul sau trei) 
● și/sau: dreptul material _____ se aplică 
● și/sau: limba care urmează să fie utilizată în procedurile arbitrale   

 
11. Plata 

În cazul în care nu au fost convenite alte condiții de plată pe facturile noastre și/sau ale 
furnizorilor desemnați de noi, acestea sunt pur nete, fără nicio deducere și scutite de taxe, după 
data facturii, plătibile imediat. Facturile pentru serviciile de reparații, fără nicio deducere și scutite de 
taxe, sunt imediat exigibile net după primirea spre plată. 
 
Conform legislației române facturile pot fi, de asemenea, create și transmise electronic. 
 
În cazul plăților parțiale, plățile parțiale individuale corespunzătoare sunt datorate la primirea 
facturilor respective. Acest lucru se aplică și sumelor facturate pentru livrări suplimentare sau 
care rezultă din acorduri suplimentare care depășesc domeniul de aplicare al contractului inițial, 
indiferent de condițiile de plată convenite pentru livrarea principală. 
 
În măsura în care clientul trebuie să își îndeplinească obligația de plată în sume parțiale, se 
convine că, în cazul în care plata nu este efectuată la timp, chiar și o singură tranșă, toate serviciile 
parțiale restante vor fi datorate imediat, fără stabilirea unei perioade de grație suplimentare. 

Plata se efectuează fără nicio deducere, fără agent plătitor, în moneda convenită. Orice altă 
procedură de plată poate fi convenită prin contract și va înlocui atunci transferul bancar. O 
notă de credit are loc numai sub rezerva obișnuită a răscumpărării. Toate cheltuielile și dobânzile 
(cum ar fi, de exemplu, taxele de încasare și de actualizare) aferente sunt suportate de către 
client. 
 
Se consideră că plata a fost efectuată la timp numai dacă suma a fost primită la data scadenței, 
respectiv creditată în contul nostru. 
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În cazul în care cumpărătorul nu respectă condițiile de plată sau orice altă obligație care 
decurge din prezenta sau din alte tranzacții, vânzătorul poate, fără a aduce atingere 
celorlalte drepturi ale sale: 

● să suspende executarea propriilor obligații până la efectuarea plății sau îndeplinirea altor 
obligații și să își exercite dreptul de a prelungi termenul de livrare într-o măsură rezonabilă, 

● să facă exigibile toate creanțele restante din această tranzacție sau din alte tranzacții 
și să perceapă o dobândă de întârziere de 1,25% pe lună de la data scadenței 
respective, cu excepția cazului în care vânzătorul poate dovedi costuri suplimentare. În orice 
caz, vânzătorul este îndreptățit să factureze costurile precontencioase, în special taxele 
de somare și onorariile avocaților. 

Clientul se obligă, în cazul întârzierii, chiar și în cazul întârzierii nejustificate a plății, să 
înlocuiască costurile de reamintire și colectare suportate de noi, în măsura în care acestea sunt 
necesare pentru o acțiune în justiție adecvată și proporționale cu creanța. În plus, toate 
daunele suplimentare trebuie să fie înlocuite indiferent de vinovăția întârzierii plății, în special 
daunele care rezultă din faptul că, în consecință, în urma neplății, dobânzile la eventualele conturi 
de credit sunt mai mari din partea noastră. 
 
Reducerile sau bonusurile sunt condiționate de plata integrală în timp util. 
 
Vânzătorul își păstrează dreptul de proprietate asupra tuturor bunurilor livrate de acesta 
până la primirea tuturor sumelor facturate, inclusiv a dobânzilor și taxelor. Cumpărătorul cedează 
vânzătorului creanța sa, rezultată din revânzarea bunurilor rezervate, pentru a garanta creanța 
privind prețul de cumpărare, chiar dacă acestea au fost prelucrate, transformate sau 
amestecate cu alte mărfuri și se angajează să facă o notă corespunzătoare în registrele sale sau 
pe facturile sale. La cerere, cumpărătorul trebuie să anunțe vânzătorului creanța cesionată și 
debitorul însuși, să pună la dispoziție toate informațiile și materialele necesare pentru 
recuperarea creanței sale și să notifice cesiunea terțului debitor. În cazul executării silite sau al 
altor creanțe, cumpărătorul este obligat să informeze și să notifice imediat vânzătorul. 

 

12. Garanție și apariția defectelor materiale 
Odată ce condițiile de plată convenite sunt respectate, vânzătorul trebuie să remedieze, în 
conformitate cu următoarele condiții, orice defect funcțional care afectează funcționalitatea și 
care există la momentul transferului riscului articolului în cauză, care se datorează unei erori 
în designul, materialul sau execuția bunului livrat. Niciun drept la garanție nu poate fi derivat 
din cataloage, broșuri, literatură promoțională, modificări scrise sau verbale care nu au fost incluse în 
contract. 
 
Bunurile trebuie să fie examinate imediat după livrare. Defectele constatate timpul procesului, din 
punct de vedere cantitativ și calitativ, trebuie raportate vânzătorului imediat, cel mai târziu în termen 
de 10 zile lucrătoare de la livrare, indicând tipul și amploarea defectului; defectele materiale 
ascunse trebuie raportate imediat după descoperirea lor. În cazul în care o notificare a 
defectelor nu este făcută sau nu este făcută la timp, bunurile sunt considerate ca fiind 
aprobate. 
În aceste cazuri sunt excluse pretențiile de garanție sau despăgubire, precum și dreptul de a 
contesta erorile datorate defectelor materiale. Perioada de garanție este, pentru toate 
articolele livrate de noi sau de un furnizor comandat de noi, de 12 luni de la data facturii, cu 
excepția cazului în care au fost operate perioade de garanție speciale pentru articole individuale. 
Aceste condiții se aplică, de asemenea, tuturor bunurilor livrate sau serviciilor prestate în 
legătură cu bunurile livrate, care sunt fixate ferm pe clădiri sau pe teren. După reparații, care sunt 
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efectuate de noi în perioada de garanție, perioada de garanție nu va fi prelungită. Perioada de 
garanție începe în ziua primei livrări. 
 
Dreptul la garanție presupune că cumpărătorul a notificat imediat în scris defectele materiale. 
Cumpărătorul trebuie să dovedească imediat existența defectului material, în special să pună la 
dispoziția vânzătorului documentele și datele de care dispune. În cazul unui defect material care 
face obiectul garanției în conformitate cu punctul 12 alineatul (1), vânzătorul are opțiunea de a 
repara bunurile defecte sau partea defectă la locul de executare, de a repara gratuit părțile 
afectate sau de a le expedia gratuit în scopul reparării, de a efectua o livrare înlocuitoare sau 
de a face o reducere rezonabilă a prețului. Vânzătorului trebuie să i se dea posibilitatea de a 
remedia defectul într-un timp rezonabil. . 
 
Livrările de înlocuire sau notele de credit pot fi efectuate după o determinare precisă a obligației 
noastre de garanție sau de înlocuire prin intermediul unei examinări precise în fabrică. Sunt 
excluse alte drepturi de modificare, reducere sau compensare de orice fel. 

 
În cazul livrărilor de la alți producători, se aplică și condițiile de garanție ale subcontractanților, în 
plus față de condițiile noastre, după cum s-a convenit. Înlocuirea garanției se va face numai 
dacă subcontractantul acceptă acest lucru. 
 
Pentru lucrările în garanție efectuate la sediul cumpărătorului, cumpărătorul trebuie să pună la 
dispoziție gratuit orice asistent, dispozitiv de ridicare, portal și accesorii care pot fi necesare. Piesele 
înlocuite devin proprietatea vânzătorului. 
 
În cazul în care un articol este fabricat de vânzător pe baza datelor de proiectare, a desenelor de 
proiectare, a modelelor sau a altor specificații ale cumpărătorului, răspunderea vânzătorului va fi 
limitată (sau extinsă) numai în cazul executării în conformitate cu prezentele condiții. 
Garanția exclude defectele care rezultă din instrucțiunile și lucrările de asamblare și instalare 
neefectuate de vânzător, echipamente inadecvate, nerespectarea cerințelor de instalare și a 
condițiilor de funcționare, suprasolicitarea pieselor valorile de proiectare stipulate de vânzător, 
neglijența / manipulăre incorectă și utilizarea de materiale necorespunzătoare sau cauzate de 
efecte similare; acest lucru se aplică și defectelor atribuibile materialelor furnizate de cumpărător. 
De asemenea, vânzătorul nu este răspunzător pentru daunele cauzate actele terților, descărcări 
atmosferice, supratensiuni și influențe chimice. Garanția nu se aplică înlocuirii pieselor supuse 
uzurii obișnuite. Vânzătorul nu își asumă nicio garanție pentru vânzarea de bunuri folosite. 

 
Garanția încetează imediat dacă, fără acordul scris al vânzătorului, cumpărătorul însuși 
sau o terță parte neautorizată în mod expres efectuează modificări sau reparații ale articolelor 
livrate. 
 
Revendicările pentru defecte materiale nu există dacă există doar o abatere nesemnificativă de la 
calitatea convenită, dacă există doar o depreciere nesemnificativă a capacității de utilizare, în 
cazul uzurii naturale sau a daunelor apărute ca urmare a unei manipulări incorecte sau 
neglijente, a unei solicitări excesive, a unui echipament inadecvat, a unor lucrări de construcție 
defectuoase, a unui teren neadecvat sau din cauza unor influențe externe speciale care nu 
sunt impuse prin contract, precum și a unor erori de software nereproductibile. 
 
Cumpărătorul nu poate refuza să accepte livrările din cauza unor defecte minore. 
 
Dispozițiile de la punctul 12 alineatele (1)-(10) se aplică, mutatis mutandis, oricărei răspunderi pentru 
defecte materiale din alte motive legale. 
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13. Retragerea din contract 

Condiția prealabilă pentru retragerea cumpărătorului din contract este, cu excepția cazului în 
care a fost făcută o reglementare mai specifică, o întârziere în livrare din cauza neglijenței grave din 
partea vânzătorului, precum și expirarea fără succes a unei perioade de grație rezonabil stabilite. 
Retragerea din contract trebuie să fie făcută în scris prin scrisoare recomandată sau printr-o 
scanare color prin e-mail (ambele trebuie să fie semnate legal de reprezentantul legal autorizat 
al societății). 
 
Indiferent de celelalte drepturi ale sale, vânzătorul are dreptul de a se retrage din contract 

● în cazul în care executarea livrării sau începerea sau continuarea serviciilor este 
imposibilă din motive pentru care cumpărătorul este responsabil sau este întârziată în 
continuare în ciuda stabilirii unei perioade rezonabile de grație, 

● în cazul în care au apărut îndoieli cu privire la solvabilitatea cumpărătorului și 
cumpărătorul nu efectuează o plată în avans la cererea vânzătorului și nici cumpărătorul nu 
furnizează o garanție adecvată înainte de livrare sau 

● în cazul în care, din motivele menționate la punctul 5 alineatul (8), prelungirea termenului de 
livrare este mai mare de jumătate din perioada de livrare convenită inițial, dar de cel 
puțin 6 luni. 

 
Din motivele menționate mai sus, retragerea din contract este posibilă și în ceea ce privește orice 
parte neachitată a livrării sau a serviciului. 
 
În cazul în care se inițiază o procedură de faliment împotriva activelor oricărei părți 
contractante sau respinge o cerere de inițiere a unei proceduri de faliment din cauza lipsei de 
active suficiente, cealaltă parte are dreptul, cu stabilirea unei perioade de grație, să se retragă 
din contract. 
 
Fără a aduce atingere pretențiilor vânzătorului privind despăgubirile, inclusiv cheltuielile care 
apar înainte de un proces, în cazul rezilierii contractului, orice conturi deschise privind 
serviciile sau serviciile parțiale prestate sunt decontate și plătite în conformitate cu contractul. Această 
dispoziție acoperă, de asemenea, livrările sau serviciile care nu au fost încă preluate de cumpărător, 
precum și orice acte pregătitoare efectuate de vânzător. Cu toate acestea, vânzătorul are 
opțiunea alternativă de a solicita restituirea articolelor deja livrate. 
 
Retragerea din contract nu are alte consecințe decât cele prevăzute mai sus. 
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14. Eliminarea deșeurilor de echipamente 
electrice și electronice 

Cumpărătorul de echipamente electrice/electronice în scopuri comerciale, înregistrat legal în 
România, și-a asumat obligația de a finanța colectarea și tratarea deșeurilor de echipamente 
electrice și electronice în sensul regulamentelor în vigoare privind protecția mediului și colectarea 
deșeurilor, în cazul în care el însuși este utilizatorul echipamentelor electrice/electronice. În cazul în 
care cumpărătorul nu este utilizatorul final, acesta trebuie să transfere întreaga obligație 
financiară clienților săi prin acord și să furnizeze dovada acestui lucru vânzătorului. 
 
Cumpărătorul înregistrat în România trebuie să se asigure că vânzătorului îi sunt furnizate 
toate informațiile necesare pentru a îndeplini obligațiile vânzătorului în calitate de 
producător/importator, în special în conformitate cu regulamentelor în vigoare privind protecția 
mediului și colectarea deșeurilor considerate periculoase. 
 
Cumpărătorul înregistrat în România este răspunzător față de vânzător pentru toate daunele 
și alte dezavantaje financiare suportate de vânzător din cauza nerespectării de către cumpărător a 
angajamentului său de finanțare sau a oricăror alte obligații în conformitate cu articolul 10. 
Cumpărătorul suportă sarcina probei îndeplinirii obligației sale. 

 

15. Răspunderea vânzătorului 
În afara domeniului de aplicare al Legii privind protecția consumatorului, vânzătorul este răspunzător 
numai dacă prejudiciul în cauză se dovedește a fi cauzat de acte intenționate sau de acte de 
neglijență gravă, în limitele dispozițiilor legale. Sunt excluse răspunderea pentru neglijență 
ușoară, despăgubirile pentru daunele indirecte și pecuniare, economiile nerealizate, pierderea de 
interese și daunele cauzate de pretențiile terților împotriva cumpărătorului. 
 
Nu ne asumăm răspunderea pentru daunele aduse persoanelor sau bunurilor care pot 
rezulta din faptul că dispozitivele sau accesoriile livrate devin defecte. Această reglementare se 
aplică în special preparatelor radioactive, pentru care nu acceptăm nici o răspundere pentru daunele 
indirecte la persoane sau lucruri, care au rezultat din manipularea sau depozitarea 
necorespunzătoare. 
 
Vânzătorul nu va fi răspunzător pentru daune și exclude orice compensație în caz de 
nerespectarea oricăror instrucțiuni de asamblare, punere în funcțiune și utilizare (cum ar cele 
conținute în manualele de instrucțiuni) sau nerespectarea cerințelor de licențiere. 
 
În măsura în care compensația permisă de lege este limitată la daunele produse bunurilor în 
sine, suma este limitată la 50% din valoarea contractului și, în orice caz, este complet exclusă 
pentru daunele indirecte, cum ar fi pierderea de venituri și daunele indirecte. 
 
În cazul în care au fost convenite penalități contractuale, sunt excluse alte pretenții din titlul respectiv. 

http://www.cpce.net/


Nr. Reg. Com. J40/868/1995 
CIF: RO7012045 

Canberra Packard SRL 01 aprilie 2025 

11/12 www.cpce.net 

 

 

 
16. Răspunderea pentru produse 

Cererile de recurs împotriva noastră din partea partenerilor contractuali sau a terților sunt 
excluse, cu excepția cazului în care persoana îndreptățită la recurs dovedește că eroarea a fost 
cauzată în sfera noastră și cel puțin prin neglijență gravă. 

 

17. Solicitarea de despăgubiri 
 
În cazul în care, în cazuri individuale, reglementări legale sau convenite separat nu prevăd termene 
mai scurte, toate pretențiile cumpărătorului în cazul oricărei alte pierderi sau drepturi trebuie 
să fie invocate în instanță în termen de 3 ani de la transferul riscului. 

 

18. Preparate radioactive 
Preparatele radioactive de toate tipurile sunt furnizate de noi, Canberra Packard SRL, așa cum se 
obișnuiește în comerț, ambalate în conformitate cu reglementările și marcate și etichetate special. 
 
Nu suntem răspunzători pentru deteriorarea obiectelor și afectarea persoanelor la sediul 
cumpărătorului, care rezultă din manipularea sau depozitarea necorespunzătoare. 
 
Cumpărătorul este responsabil pentru obținerea documentelor necesare și a permisiunilor pentru 
manipularea surselor radioactive. Autorizațiile necesare trebuie prezentate vânzătorului la 
cerere. În cazul în care cumpărătorul nu poate furniza toate documentele necesare în timp util, 
termenul de livrare va fi prelungit în mod corespunzător și nu vor putea fi înaintate pretenții 
pentru daune sau penalități ca urmare a întârzierilor de livrare. 

 

19. Drepturile de proprietate industrială și 
drepturile de autor 

Cumpărătorul trebuie să despăgubească vânzătorul și să îl scutească de orice pretenții 
privind încălcarea drepturilor de proprietate industrială formulate împotriva sa în cazul în care 
vânzătorul produce un articol pe baza oricăror date de proiectare, desene de proiectare, modele sau 
alte specificații ale cumpărătorului. 
 
Documente de proiectare, cum ar fi planuri, desene și alte specificații tehnice, precum și mostre, 
cataloage, broșuri, ilustrații și altele asemenea rămân proprietatea intelectuală a vânzătorului și 
sunt supuse reglementărilor legale relevante privind reproducerea, imitarea, concurența etc. 
Punctul 2 alineatele (2) și (3) se aplică și documentelor de execuție. 
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În orice moment, toate documentele menționate mai sus pot fi recuperate de noi și trebuie să ne fie 
returnate fără a fi solicitate, dacă contractul nu este încheiat. 
 
În toate celelalte privințe, partea noastră contractantă se angajează să păstreze secretul față terți cu 
privire la cunoștințele dobândite din relația de afaceri. 
 

20. Clauza de rezervare 
Îndeplinirea contractului de către vânzător este supusă condiției că nu există obstacole 
datorate reglementărilor naționale sau internaționale privind (re)exportul, în special nu există 
embargouri și/sau alte sancțiuni. 
 

21. Conformitatea cu reglementările privind 
exporturile 

În cazul în care bunurile livrate de vânzător și documentația aferentă sunt , indiferent de modul în care 
acestea sunt puse la dispoziție sau de serviciile furnizate de vânzător, inclusiv suportul tehnic de 
orice fel, cumpărătorul trebuie să respecte reglementările naționale și internaționale aplicabile 
privind (re)exportul. În orice caz, dacă bunurile sau serviciile sunt transmise terților, acesta trebuie 
să respecte reglementările privind (re)exportul din statul de origine al vânzătorului,  Europeană, 
Regatul Unit al Marii Britanii și Irlandei de Nord și Statele Unite ale Americii. 
 
În cazul în care acest lucru este necesar pentru verificările privind controlul exporturilor, 
cumpărătorul trebuie să transmită vânzătorului, imediat la cerere, toate informațiile privind, 
printre altele, utilizatorul final, destinația finală și utilizarea finală a bunurilor și serviciilor. 

 

22. Clauze finale 
Clientul este obligat să notifice contractantul cu privire la modificările sale fizice și/sau adresa 
comercială, atât timp cât operațiunea juridică contractuală nu este îndeplinită integral de ambele 
părți. În cazul în care notificarea este omisă, se consideră că declarațiile au fost primite chiar 
dacă au fost trimise la ultima adresă anunțată. 
Clientul este de acord cu faptul că datele cu caracter personal din contract pot fi stocate și prelucrate 
automat de către contractant în îndeplinirea contractului. 
 
În cazul în care anumite dispoziții ale contractului sunt ineficiente, eficacitatea celorlalte dispoziții 
nu ar trebui să fie afectată. Dispoziția ineficientă trebuie înlocuită cu una valabilă, care să se 
apropie cât mai mult posibil de scopul urmărit. 
 
Acești Termeni și condiții generale înlocuiesc toate acordurile anterioare părțile contractante. 
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